
Harry Potter

Test wiedzy dla fanów całej sagi Harry'ego Pottera.

Poziom trudności: Średni

1. Czemu Harry zerwał z Ginny? (6)

A - Bo Cho znowu zaczęła go zaczepiać.

B - Bo Ron go o to poprosił

C - Bo bał się, że przez niego stanie się łatwym celem dla Voldemorta

D - Bo okazała się dla niego zbyt wymagająca.

2. Jak zakończyło się wesele Billa i Fleur? (7)

A - Niezapowiedzianie przyszły gobliny.

B - Śmierciożercy zaatakowali.

C - Ron pocałował Hermionę.

D - Odkryli, że dostali od kogoś w prezencie miecz Godryka Gryffindora

3. Czemu Dursley'owie razem z Harrym ukryli się w rozpadającej się chatce? (1)

A - Bo wuj Vernon miał długi

B - Bo w swoim domu mieli remont

C - Bo przy Privet Drive ostatnio odnotowano wysokie temperatury i ostrzeżono

mieszkańców, przed niesamowitym upałem.

D - Żeby nie znalazły ich sowy

4. Jak Bazyliszek zabił jęczącą Martę? (2)

A - Marta ukryła się w łazience, a kiedy chciała wyjść zobaczyła jego oczy.

B - Marta spała w dormitorium, a kiedy się obudziła zobaczyła jego oczy

C - Marta odkryła zaklęcie prześwietlające ściany i rury. Kiedy je wypróbowała,

napotkała Bazyliszka i jego oczy w jednej z rur.

D - Marta została zamknięta przez chłopaków w lochach i tam spotkała Bazyliszka.

5. W jakich okolicznościach Harry dowiedział się, że jego ojcem chrzestnym jest Syriusz

Black? (3)

A - Syriusz sam mu powiedział

B - Snape mu to wygadał, chcąc zrobić Harry'emu na złość

C - Podsłuchał pewną rozmowę.
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D - Dumbledore mu to zdradził

6. Czemu Dumbledore zakazał Ronowi i Hermionie pisać do Harry'ego o Zakonie? (5)

A - Bo nie ufał Harry'emu

B - Bo bał się, że ktoś niepowołany mógłby przechwycić sowę.

C - Bo nie chciał go denerwować.

D - Bo sądził, że możliwie Harry jest obserwowany przez Voldemorta, albo jego

śmierciożerców i byłoby to zbyt niebezpieczne.

7. Czemu Ron nie powiedział osobiście Harry'emu o smokach, tylko Harry musiał się

dowiedzieć o nich od Hagrida? (4)

A - Bo Dumbledore mu zabronił go o tym informować

B - Bo byli skłóceni, ale Ron chciał mu to przekazać przez Hermionę.

C - Bo sądził, że to będzie niesprawiedliwe wobec innych uczestników.

D - Bo Ron był na niego śmiertelnie obrażony i za nic nie zamierzał mu pomagać w

zadaniu.

8. Czego bał się syn Harry'ego, Albus? (7 - dziewiętnaście lat później)

A - Bał się syna Malfoya.

B - Bał się, że trafi do Slytherinu

C - Bał się, że okaże się beznadziejny w czarowaniu

D - Bał się, że Rose poradzi sobie o wiele lepiej od niego w szkole.

9. Czemu Dursley'owie nie pozbyli się przez tyle lat Harry'ego, skoro tak go nienaiwdzil?

A - Bo go kochali, tylko nie potrafili mu tego okazać.

B - Bo Dudley im zabraniał.

C - Bo byli zafascynowani światem magicznym, ale nie chcieli dać tego po sobie

poznać.

D - Bo byli związani umową z Dumbledorem.

10. Co pomogło Harry'emu dostać się do Hogsmade? (3)

A - Mapa Huncwotów

B - Zaklęcie maskujące

C - Peleryna niewidka

D - Ron i Hermiona
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Harry Potter

Test wiedzy dla fanów całej sagi Harry'ego Pottera.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. D

4. A

5. C

6. B

7. B

8. B

9. D

10. A
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